

elaborare a Studiului de oportunitate - Înființare parcul de poezii în Comuna Porumbeni, județul Harghita pe o suprafață de cca.21.000mp

I.D.: 85710038

Documente participare:

- CS-Studiu de oportunitate-Parcul de poezii.pdf

Data publicarii	10.08.23	Coduri CPV	79311100-8
Termenul limita pentru depunere:	15.08.23	Pretul estimativ:	40.000,00 RON - 80.000,00 RON

Descriere: Contractul încheiat va cuprinde servicii de elaborare a unui Studiu de oportunitate privind înființarea unui parc de poezii dedicat scriitorului Kanyadi Sandor. Se va avea în vedere întocmirea unei documentații prin care să se pună în valoare patrimoniul cultural și să se promoveze importanța cunoașterii și conservării acestuia. La întocmirea studiului de oportunitate se va avea în vedere propunerea unei soluții pentru organizarea spațiului / parcului în tematica stabilită, care să includă și dotări la standarde internaționale respectând normele expoziționale, muzeologice, muzeotehnice și de conservare necesare realizării unei expoziții. Se vor stabili modalități de organizare a activității expoziționale permanente care presupun dotarea cu sisteme de expunere precum: vitrine independente sau de perete, socluri, postamente, panouri de informare, suportți plexiglass, etc. De asemenea, se vor cuprinde modalități de expunere moderne și interactive care să fie atractive pentru toate grupurile de vârstă. Se vor implica tehnologii/sisteme informatice moderne care să permită printre altele participarea interactivă a vizitatorilor în diferite activități cu dispozitivele smart proprii. Parcul propus realizării va avea și un scop educațional în vederea aducerii mai aproape a literaturii de generațiile tinere, prin organizarea evenimentelor și activităților prin care să înțeleagă mai ușor subiectul expoziției. Printre serviciile oferite publicului va fi cuprinsă și o pivniță de vincofetărie cu stil și produse retro, precum și un magazin de suveniruri. Un punct forte al prezentului proiect ar putea constitui amplasarea unei instalații/statuie contemporane în curtea clădirii care să definească imaginea viitorului muzeu. Se propune ca pe lângă obiecte și instalații autentice să fie pusă în evidență și povestea, sentimentele și stilul de viață a comunității din vremuri prin prezentarea documentarelor, reportajelor, scrisorilor, etc., oferind un ton personal expoziției. Prin aceste măsuri pot fi introduse diferite puncte de vedere ai oamenilor din vremuri în funcție de poziția lor în scara ierarhică. Se va avea în vedere crearea posibilității de organizare a expozițiilor temporare în vederea prezentării mai detaliate a anumitor subiecte. Toate acestea vor fi realizate în așa fel încât informațiile transmise prin expoziție să fie autentice, relevante și ușor de înțeles pentru vizitatori, indiferent de vârstă.